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"Вихованнязнавство"; 

- особливу увагу приділити дітям підліткового віку; 

- педагогізувати батьків 

19.  Реформування освіти - проводити лише після детального вивчення і аналізу громадської думки 

("будинок будується з фундаменту") 
- враховувати синергетичні ефекти 

 
Зміни в освіті потрібні. Активізуючим  чинником у системі освіти стало визначення інноваційного розвитку освіти в 

Україні, одним із пріоритетних напрямів. Оскільки джерелом інноваційного розвитку є інноваційні процеси,то їх потрібно 

продукувати, підтримувати. При цьому враховувати рівень задоволеності від реалізації нововведень учнів, студентів, 

батьків, учителів. 
Готується новий Закон про освіту. Необхідно було б проект його обговорити в суспільстві, врахувати пропозиції, які 

могли б істотно поліпшити освіту. Лише враховуючи думку громадськості держава повинна вносити необхідні зміни в 

освітній галузі. 
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ПРОБЛЕМА АКТИВІЗАЦІЇ НАУКОВО-ПІЗНАВАЛЬНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ СТУДЕНТІВ 

Веремчук Алла Петрівна, 

к. пед. н., доцент, 
кафедра педагогічної початкової освіти, 

Рівненський державний гуманітарний університет 

Проблема активізації науково-пізнавальної діяльності студентів набуває сьогодні особливого значення, оскільки ця 
діяльність є складовою професійної підготовки майбутніх педагогів. Важливим завданням цієї підготовки є формування 

конкурентоспроможного фахівця, здатного до творчої самореалізації в умовах єдиного європейського освітнього простору, 

актуалізація його самостійності, критичності, конструктивності, мобільності, творчого потенціалу в традиційній пасивно-

репродуктивній системі його підготовки; методологічна озброєність спеціаліста, володіння ним методами самостійного 
наукового пізнання, вміннями навчатись упродовж життя, вміннями до пошуково-творчої діяльності в різних сферах своєї 

життєдіяльності. 

Результати реформування вищої школи значною мірою залежатимуть від того, як буде розв’язана проблема активізації 

навчально-пізнавальної діяльності студентів. 
Розв’язання проблеми значно ускладнюється специфікою педагогічного процесу. На його успішне протікання 

впливають три групи чинників: соціальні, психологічні та педагогічні. Так, наприклад, відсутність належного ринку праці, 

соціального замовлення на професіоналізм значною мірою затьмарює сенс наполегливості студентів у навчальному процесі.  

Однак було б педагогічно невиправданим зводити розв’язання проблеми лише до негативних впливів соціальних 
чинників. На пізнавальній активності позначаються також такі суто педагогічні причини, як відсутність (особливо на 

початковому етапі) навичок учбової діяльності у режимі самоконтролю, недоліки в організації навчального процесу 

(перевантаженість обов’язковими заняттями, недостатня вмотивованість доцільності засвоєння тієї чи іншої навчальної 

дисципліни, безправність студентів у виборі змісту, форм і методів навчально-пізнавальної діяльності, формалізм у контролі 
знань, низький професійний рівень частини викладачів і т.п.). 

Негативний вплив на ставлення студентів до навчальної діяльності справляє і характер їхніх стосунків з викладачами. 

В історичному минулому ми мали прекрасні приклади, коли в університетах, інститутах, гімназіях багато викладачів не 

обмежували свого спілкування з молоддю лише офіційними рамками навчального закладу. Нерідко викладачі запрошували 

студентів додому, де у невимушеній обстановці відбувались дискусії, обговорювались наукові статті, висувались сміливі 

гіпотези, плани на майбутнє. Це викликало у молодої людини почуття особистої гідності, причетної до хвилюючих проблем 

обраної професії, сприяло зростанню відповідальності за неї. Сьогодні сфера спілкування студента і викладача значно 

звузилась і збідніла: вона обмежена лише заняттями, заліками, екзаменами. Аналіз теорії та практики вищої освіти доводить 
про необхідність комплексного підходу до розв’язання проблеми активізації навчальної діяльності студентів. При цьому 

особливо значущою є та методологічна основа, на якій вибудовується вся організація навчального процесу у ВНЗ. 

Як свідчать дослідження, важливим джерелом виникнення і розвитку психічних станів, у тому числі і пізнавальної 

активності студентів, є життєві ситуації, з якими взаємодіє особистість. Тому необхідною умовою активізації пізнавальної 
діяльності студентів є свідоме конструювання такої ситуації, яка б вимагала від них відповідних дій і вчинків. Інколи у 

науковій літературі такою ситуацією визначається «ситуація реальної відповідальності» (І.В.Бондаревська). Вона 

характеризується єдністю вимог до особистості та умов їх реалізації. Компонентами такої ситуації виступають: 

 вимоги, що ставляться до особистості; 

 особистість із певним рівнем моральної свідомості та професійної підготовки; 

 умови для реалізації цих вимог; 

 суспільна оцінка вчинків особистості та досягнутих нею результатів. 

http://www.irbis-nbuv.gov.ua/cgi-bin/irbis_nbuv/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=UJRN&P21DBN=UJRN&S21STN=1&S21REF=10&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=0&S21P03=A=&S21COLORTERMS=1&S21STR=%D0%9A%D1%80%D0%B5%D0%BC%D0%B5%D0%BD%D1%8C%20%D0%92$
http://www.irbis-nbuv.gov.ua/cgi-bin/irbis_nbuv/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=UJRN&P21DBN=UJRN&S21STN=1&S21REF=10&S21FMT=JUU_all&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=0&S21P03=IJ=&S21COLORTERMS=1&S21STR=%D0%96100965
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Сьогодні в психологічній науці стало фактично загальновизнаним положення про те, що поведінку визначає не 
ситуація, яка може бути описана об’єктивно або за погодженістю думок декількох спостерігачів,  а ситуація, що глибоко 

проникає у сферу переживань особистості, є  значущою для неї. Значення сприймання індивідом ситуації визначається перш 

за все тим, що людина – істота активна, яка творить свій світ і своє оточення. Як вважають інтеракціоністи, людина прагне 

до одних ситуацій і уникає інших.  На неї впливають ситуації,  в які вона попадає, але й вона впливає на те, що відбувається  
і постійно вносить зміни в ситуації та оточуючі умови як для себе, так і для інших. У цьому процесі вирішальне значення 

має те, яким чином, особистість здійснює вибір ситуації, стимулів і подій, сприймає, контролює і оцінює їх у когнітивних 

процесах. Таким чином, людина не просто реагує на ту чи іншу ситуацію, а визначає її, одночасно «визначаючи» і себе у цій 

ситуації. Особистість фактично сама створює, контролює той соціальний світ, у якому вона живе. Її поведінка здебільшого 
не є реакцією на стимули середовища, а складає ряд пристосувань до того, як інтерпретується те, що відбувається навколо. 

Щоб визначити свою поведінку у новій ситуації, людина спочатку встановлює, у чому полягають її власні інтереси, 

наскільки задана ситуація задовольняє їх, а вже потім робить все те, що може, щоб оволодіти обставинами[3]. 

Як свідчать дослідження зацікавленість студентів процесом і результатами учбової діяльності забезпечується не 
окремими фрагментарними заходами, а якісною організацією усіх компонентів навчального процесу у ВНЗ: цільового, 

мотиваційного, змістового, операційно-діяльнісного, контрольно-регулювального та оцінювально-результативного. 

До цього часу відсутні чіткі професіограми  майбутнього вчителя. Кожен викладач, виходячи із особистого уявлення 

образу фахівця певної спеціальності, на власний розсуд намагається довести значущість свого предмету, не помічаючи його 
взаємозв’язків з іншими навчальними дисциплінами у досягненні поставленої мети.  

Нам сьогодні очевидно, слід змінювати парадигму підготовки майбутнього фахівця. Основна увага повинна 

зосереджуватись не на якомога більшому засвоєнні студентами певної інформації, а на потреби у постійному духовному, 

інтелектуальному і фізичному самовдосконаленні. І першим етапом має бути створення моделі майбутнього фахівця, тобто 

чіткого уявлення цілей і результатів роботи, місця і завдання кожного навчального предмета у цьому процесі. 

На рівень пізнавальної активності студентів значною мірою впливає і якість контрою. Поки що ця проблема є однією з 

найактуальніших у вищій школі. У нас склалася дивна практика: кожен, хто вступив до вищого навчального закладу, 

повинен за регламентований (однаковий для усіх) проміжок часу його закінчити. Діє своєрідний механізм ескалатора: 
досить лише вступити до навчального закладу, і тебе автоматично, у чітко визначений час наближають до отримання 

диплома. При цьому усі знають, що при будь-якому відборі неможливо забезпечити абсолютно однакових за потенційними 

як інтелектуальними, так і іншими можливостями студентів. У них різні розумові задатки, рівень попередньої підготовки, 

умови для навчання, установки на здобуття певної спеціальності. Запитується, як за такої розмаїтості можна вимагати від 
кожного студента за чітко визначений період засвоювати однаковою мірою програмовий матеріал? / вже саме тут, на нашу 

думку, закладено основи формалізму в оцінці якості підготовки майбутніх фахівців, антигуманного ставлення до 

особистості. Таке явище відбувається одночасно із постійними закликами на усіх рівнях турботливого, гуманного ставлення 

до студентів, розмовами про особистісно орієнтоване навчання[5]. 
Ситуація значно ускладнюється ще й тим, що негативна оцінка на екзамені нерідко може бути суворим вироком для 

студента і значно вплинути на його долю. Це усвідомлює і викладач, який з чисто гуманних міркувань не може дозволити 

собі відіграти доленосну роль у житті молодої людини. Так поступово при оцінках результатів навчання починають 
ураховуватись сімейні обставини, фізичний стан, вікові особливості, умови проживання та інші далеко не навчальні 

досягнення студентів. Викладачі, які з професійних міркувань відмовляються від подібного оцінювання студентів, 

потрапляють у розряд безсердечних. Інколи навіть можна почути, що викладач зобов’язаний навчити хоча б на трійку 

студента контрактної форми навчання, тому, що той платить гроші. І тут є вмотивовані доводи. Адже при відсутності чіткої 
державної освітньої політики не лише викладач, але й навчальний заклад не в змозі вистояти: студент перейде у той заклад 

освіти, де «гуманне» ставлення дозволить йому вчасно отримати необхідний диплом. 

Останнім часом пожвавішали пошуки методів і прийомів активізації навчально-пізнавальної діяльності студентів: 

впроваджуються ділові ігри, проблемне навчання, творчі роботи, удосконалюються традиційні форми занять – лекції, 
практичні та лабораторні роботи, посилюється контроль і т.п. Багато викладачів вбачає шлях до поліпшення підготовки 

фахівця – в організації та забезпеченні самостійної роботи студентів, яка створює надійні основи для розвитку ініціативи та 

самостійності, здійснення диференціації та індивідуалізації навчання, формування власних поглядів і переконань та 

відповідальності. Поки, що у студентів мало часу залишається для самостійної роботи. Та й ця робота здебільшого має 
механічний характер (законспектувати, перемалювати, прочитати, виписати і т.п.). 

Доводиться констатувати, що студенти ще не стали реальною силою і в навчальному процесі. Вони не можуть 

позбутися викладача, який не задовольняє їх своєю роботою. Не забезпечується також їх право визначати за згодою з 

адміністрацією ВНЗ відбір навчальних дисциплін. А право на вільне відвідування лекцій при відсутності навчальних і 
методичних посібників, відповідного бібліотечного фонду, вільних кабінетів для занять, реального суспільного запиту на 

майстерність, якісного контролю за рівнем підготовленості може посилити безвідповідальність як тих, хто вчиться, так і 

тих, хто навчає. 

Останнім часом посилилась робота по впровадженню рейтингової системи контролю. Але будь-яке нововведення 
тільки тоді має шанс на успіх, коли ті, хто його впроваджують, і для кого воно впроваджується, вбачають у цьому 

особистісний сенс. Якщо ні викладач, ні студент не відчувають, що ця система контролю дає їм певні додаткові блага, то 

марно сподіватись на успіх. 

Вважаємо, ця цікава та ефективна форма контролю може саме сьогодні запрацювати. Є студенти, які навчаються за 
державний і власний рахунок. Їх класифікують за результатами вступних іспитів. Отож хай після кожного року навчання, 

згідно набраних балів, і встановлюється, хто в наступному навчальному році матиме право користуватися державними 

пільгами, а хто не заслужив – хай платить із власної кишені. За таких умов значно посилився б інтерес до результатів 

навчання кожного студента, до його успіхів з кожного предмета. Атмосфера інтелектуальної напруги була б стимулом, 
вагомим важелем активізації навчальної діяльності усіх студентів. 

Необхідно подбати і про вдосконалення ділових відносин у ВНЗ. Як не дивно, але сьогодні принциповим, вимогливим 

викладачем не вигідно бути. Просто сам собі додаєш клопоту: студенти по декілька разів (при наявності комп’ютерів 

«бігунки» видаються «на гора» масовим тиражем) мають змогу перескладати заліки чи екзамени, забирати час у викладача.  
Аналізуючи сказане, можна навести уточнене визначення активізації науково-пізнавальної діяльності студентів: з 

одного боку, це якісний рівень діяльності студента, якому притаманна певна система ознак (само детермінованих проявів 
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активності); з іншого – це цілеспрямоване управління процесом наукового пізнання студентів шляхом створення 
оптимальних психолого-педагогічних умов, підпорядкованих меті професійної підготовки, спрямованих на формування 

внутрішніх мотивів та цілей науково-пізнавальної діяльності; ефективне застосування нових знань і здобуття навичок їх 

практичного застосування.  

Потребує розв’язання і проблема активізації професійної діяльності викладача як організатора педагогічного процесу. 
Від нього у вирішальній мірі залежать результати навчально-виховної роботи у ВНЗ. А психологічні механізми і педагогічні 

умови активізації професійної діяльності викладача ВНЗ майже ті ж самі, що й у студентів. 

Таким чином, проблема активізації пізнавальної діяльності студентів потребує комплексного підходу до свого 

вирішення. Методологічною основою таких дій є створення ситуації реальної зацікавленості студентів і викладачів 
процесом і результатами підготовки фахівців у ВНЗ. Зацікавленість процесом навчальної діяльності значно зростає, коли 

його учасникам (студентам і викладачеві) надається можливість для максимального виявлення ініціативи, самостійності та 

творчості.  
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МОДЕРНІЗАЦІЯ ЛІНГВІСТИЧНОЇ ПІДГОТОВКИ СУЧАСНОГО МАЙБУТНЬОГО ВЧИТЕЛЯ 

Гетманчук Надія Олексіївна, 
старший викладач,  

кафедра теорії та методик початкового навчання, 

Рівненський державний гуманітарний університет 

Оволодіння глибинами теорії і практики рідної мови є надзвичайно важливою складовою професійної підготовки 
майбутнього вчителя. Центральне місце в курсі лінгвістики посідає синтаксис, оскільки саме в ньому знаходять 

функціональну оцінку мовно-мовленнєві засоби фонетичного, лексичного, фразеологічного, морфологічного рівнів.  

У пропонованій статті ми проаналізуємо деякі питання вивчення активно вживаних синтаксичних конструкцій – 

складнопідрядних речень нерозчленованої структури.  
Сучасне мовознавство передбачає поряд з традиційним для вищої школи структурно-семантичним аспектом вивчення 

складнопідрядних речень семантичний підхід, одним з виявів якого є поділ складнопідрядних конструкцій на речення з 

валентно-зв’язаними і валентно-незв’язаними підрядними частинами. 
Слід відрізняти складнопідрядні речення з валентно-зв’язаними підрядними частинами від речень, у яких підрядні 

частини не займають актантних позицій. Усвідомленню відмінностей сприятиме таке завдання.  

Спишіть речення. Визначте головну і підрядну частини. Підкресліть сполучні засоби головної і підрядної часин. 

Назвіть речення, в яких підрядна частина займає актантну позицію. Назвіть у таких реченнях вершинні слова, визначте їх 
семантику. 

Як добре знати, що тебе веде твій власний шлях – єдиний із можливих, що легші є, але нема ніде таких упертих і 

таких щасливих. (Л.Первомайський). Я знаю, що слів моїх буде мало, щоб вам повернути борг ,  бо  мова народу – не хліб чи 

сало, а пам’ять народу від роду до роду, а слово – єдиний Бог (М.Сом). Горе ж тому, хто потвору війни кличе устами 
важкої труни, горе ж тому, хто посміє підняти руку на першу усмішку дитяти! (М.Рильський). Тут, де кожен камінь 

кров’ю полили в бою брати, із пошаною й любов’ю зупинися, друже, ти (В.Лучук). 

Система вправ допоможе з’ясувати семантичне розгалуження валентно-зв’язаних конструкцій, тобто виділити 

складнопідрядні речення з об’єктними і суб’єктно-об’єктними відношеннями між предикативними частинами, речення з 

фразовими найменуваннями осіб, предметів і понять, речення з підрядними локативними частинами [2, с.315. 

Для розуміння суті валентно-зв’язаних складнопідрядних конструкцій з об’єктними і суб’єктно-об’єктними 
відношеннями визначальним є дослідження семантики вершинних слів. Наголошуємо, що семантика предикатів з 

об’єктною валентністю охоплює найважливіші сфери духовної та інтелектуальної діяльності людини. Переважно це 

дієслова, що мають значення мовлення, передачі інформації; процесів мислення, розумової діяльності; волевиявлення, 

спонукання; сприйняття, відчуття; психічного стану, почуття і його вияву; сподівання, віри; піклування; буття, виявлення.  
Для засвоєння семантики вершинних слів пропонуємо студентам виділити їх у поданих реченнях і дати необхідні 

письмові пояснення. 

Ми з Любою піднімаємо голови до неба, до святково білих хмар і бачимо, як прямо із них вилітають лебеді і 

натрушують на хати, на землю і в душу свою лебедину пісню (М.Стельмах). Якось одного разу над Десною підслухав я 
вночі, на сіні лежачи і дивлячись на зорі, як після денної важкої праці коні розмовляли між собою, пасучись (О.Довженко). А 

мати думає, що сині очі дорогого сина барвінком навесні зійшли ... (О.Ющенко). Нечипір признався сам собі, що 

зустрічатися з Наливайком на шаблях він боявся (І. Ле). Та певен, що від першої любові і досі бачу в полисках зорі над 

Малином світанки малинові, за Малином – Зозулині бори (М.Сингаївський). 
З метою розвитку мовлення пропонуємо дібрати до вершинних дієслів певної семантики підрядну частини у 

необхідній позиції; записати відповідно оформлені речення. 

Важливо наголосити, що вершинними можуть бути не лише дієслова, а й інші частини мови – іменники, прикметники, 
предикативні, прислівники. За допомогою вправ простежуємо, щó об’єднує такі вершинні слова, з дієсловами: семантика, 

синтаксична позиція чи перше й друге одночасно. Для аналізу запропонуємо такі речення. 

Шкода, коли б наш досвід, здобутий такою ціною, пропав, загубився (О.Гончар). Довгий час, десятки років потрібно 

було, щоб з дрібних ватаг лісних та наддніпрянських склалося ціле військо – свіжа, моложава і надійна сила, невпинна в 
рухові, непоборна в завзятті! (І.Ле). Як добре, коли світиться вогонь у хаті друга, трошки таємничий, віщує довгий, 
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Невелічук Лариса Петрівна 

ВИНИКНЕННЯ ПЕДАГОГІКИ ЯК НАУКИ        30 

Омельчук Володимир Васильович 

РОЛЬ БІБЛІЇ У ВИХОВАННІ МОРАЛЬНО-ХРИСТИЯНСЬКИХ ЦІННОСТЕЙ  

МОЛОДШИХ ШКОЛЯРІВ         32 

Панасюк Юлія Ігорівна 

ПРОЦЕС АДАПТАЦІЇ ДИТИНИ ДО НАВЧАННЯ В ШКОЛІ ЯК ПСИХОЛОГО- 

ПЕДАГОГІЧНА ПРОБЛЕМА          33 

Суржук Тетяна Борисівна 

ФОНЕТИЧНИЙ СЛУХ – ОСНОВА ФОРМУВАННЯ НАВИЧКИ ЧИТАННЯ  

ПЕРШОКЛАСНИКІВ           35 

Ткачук Ольга Сергіївна 

ВИВЧЕННЯ ГРАМАТИКО-ОРФОГРАФІЧНОГО МАТЕРІАЛУ НА ФОНЕТИЧНІЙ ОСНОВІ   38 

Усач Лариса Володимирівна 

БАЧЕННЯ ПЕРСПЕКТИВ СТАНОВЛЕННЯ УКРАЇНСЬКОЇ НАЦІОНАЛЬНОЇ ШКОЛИ  

КЛАСИКАМИ ПЕДАГОГІЧНОЇ ДУМКИ         39 
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Федорчук Ірина Володимирівна 

ОСОБЛИВОСТІ І ПЕРЕВАГИ РОБОТИ ВЧИТЕЛЯ, ЩО НАВЧАЄ ДІТЕЙ ЗА ПРОГРАМОЮ  

НАУКОВО-ПЕДАГОГІЧНОГО ПРОЕКТУ «ІНТЕЛЕКТ УКРАЇНИ»      42 

Целковська Любов Костянтинівна 

ОСОБЛИВОСТІ ФОРМУВАННЯ КОМУНІКАТИВНОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ  

МОЛОДШИХ ШКОЛЯРІВ          43 

Шульгун Марина Віталіївна 

ЕТИЧНІ ВИМІРИ ПЕДАГОГІЧНОЇ ПРОФЕСІЇ        45 

 

СЕКЦІЯ 2 

 

МОДЕРНІЗАЦІЯ СИСТЕМИ ПІДГОТОВКИ ВЧИТЕЛЯ ПОЧАТКОВОЇ ШКОЛИ  

В КОНТЕКСТІ ЄВРОІНТЕГРАЦІЇ 

 

Боровець Олена Віталіївна 

ФОРМУВАННЯ ДИДАКТИЧНОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ МАЙБУТНІХ ПЕДАГОГІВ    48 

Бричок Борис Павлович 

ПРОБЛЕМИ РЕФОРМУВАННЯ ОСВІТИ В УКРАЇНІ       50 

Веремчук Алла Петрівна 

ПРОБЛЕМА АКТИВІЗАЦІЇ НАУКОВО-ПІЗНАВАЛЬНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ СТУДЕНТІВ    51 

Гетманчук Надія Олексіївна 

МОДЕРНІЗАЦІЯ ЛІНГВІСТИЧНОЇ ПІДГОТОВКИ СУЧАСНОГО МАЙБУТНЬОГО ВЧИТЕЛЯ 53 

Захарчук Зоя Олександрівна 

КУЛЬТУРА МОВЛЕННЯ: ГЕНЕЗИС МОВИ ТА МОВЛЕННЯ      55 

Іскра Лілія Віталіївна 

САМООСВІТА СТУДЕНТІВ В СУЧАСНИХ УМОВАХ МОДЕРНІЗАЦІЇ ВІТЧИЗНЯНОЇ  

СИСТЕМИ ВИЩОЇ ОСВІТИ          58 

Кішканьова Наталія Олександрівна 

ФОРМУВАННЯ ПРОФЕСІЙНО-ЦІННІСНИХ ОРІЄНТАЦІЙ МАЙБУТНІХ ВЧИТЕЛІВ  

ПОЧАТКОВИХ КЛАСІВ           60 

Кобець Надія Олександрівна 

КРЕАТИВНІСТЬ ЯК ПРОВІДНИЙ ПРИНЦИП ПОБУДОВИ ОСВІТНЬОГО СЕРЕДОВИЩА  

У ВИЩОМУ НАВЧАЛЬНОМУ ЗАКЛАДІ         62 

Колупаєва Тетяна Євстафіївна 

РЕЙТИНГОВА СИСТЕМА ОЦІНКИ ЕФЕКТИВНОСТІ ОСВІТНЬОЇ ДІЯЛЬНОСТІ  

ВИКЛАДАЧІВ – ІННОВАЦІЙНИЙ НАПРЯМ У РОЗВИТКУ УНІВЕРСИТЕТІВ    64 

Красовська Ольга Олександрівна, Мекіса Марія Анатоліївна 

ФОРМУВАННЯ ТВОРЧОЇ ОСОБИСТОСТІ МАЙБУТНЬОГО ВЧИТЕЛЯ  

ПОЧАТКОВОЇ ШКОЛИ ШЛЯХОМ ВПРОВАДЖЕННЯ ІННОВАЦІЙНИХ  

ТЕХНОЛОГІЙ У ГАЛУЗІ МИСТЕЦЬКОЇ ОСВІТИ        68 

Красовська Ольга Олександрівна, Стрілецька Марія Андріївна 

КОМПЕТЕНТНІСНИЙ ПІДХІД ДО ПРОФЕСІЙНОЇ ПІДГОТОВКИ МАЙБУТНЬОГО  

ВЧИТЕЛЯ ПОЧАТКОВОЇ ШКОЛИ У ГАЛУЗІ МИСТЕЦЬКОЇ ОСВІТИ    70 

Лисюк Тетяна Миколаївна 

ОРГАНІЗАЦІЯ САМОСТІЙНОЇ РОБОТИ СТУДЕНТІВ ВИЩИХ НАВЧАЛЬНИХ ЗАКЛАДІВ   72 

Лук’яник  Людмила Василівна 

ФОРМУВАННЯ  МОВНОЇ  КОМПЕТЕНТНОСТІ  МОЛОДШОГО  ШКОЛЯРА  В УМОВАХ  

БЛИЗЬКОСПОРІДНЕНОГО  БІЛІНГВІЗМУ        74 

Мельничук Лілія Борисівна 

МЕТОДИЧНИЙ АСПЕКТ ПРОФЕСІЙНОЇ ПІДГОТОВКИ МАЙБУТНІХ УЧИТЕЛІВ  

ПОЧАТКОВОЇ ЛАНКИ ОСВІТИ ДО КЛАСНОГО КЕРІВНИЦТВА      76 

Міськова Наталія Миколаївна 

ОСОБЛИВОСТІ ДИФЕРЕНЦІЙОВАНОГО ПІДХОДУ ДО УЧНІВ НА УРОКАХ  

МАТЕМАТИКИ В ПОЧАТКОВИХ КЛАСАХ        78 

Романенко Олександра Олександрівна 

МУЗИКА ЯК ЗАСІБ ВИРАЗНОСТІ КІНЕМАТОГРАФА       79 

Сарнавська Оксана В'ячеславівна, Яковишина Тетяна В'ячеславівна 

СУТНІСТЬ ПРОФЕСІЙНО-ПЕДАГОГІЧНОГО СПІЛКУВАННЯ УЧИТЕЛІВ    80 

Соколюк Олена В’ячеславівна 

ТЕХНОЛОГІЯ ФОРМУВАННЯ ЗДОРОВ’ЯЗБЕРЕЖУВАЛЬНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ МАЙБУТНІХ  

ВЧИТЕЛІВ ПОЧАТКОВИХ КЛАСІВ         83 
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Третяк Оксана Миколаївна 

ДО ПИТАННЯ СИСТЕМНОГО ПІДХОДУ У ФОРМУВАННІ ПРОФЕСІЙНОЇ  

КОМПЕТЕНТНОСТІ МАЙБУТНЬОГО ВЧИТЕЛЯ ПОЧАТКОВИХ КЛАСІВ  

НА ЗАСАДАХ КРЕДИТНО-МОДУЛЬНОЇ СИСТЕМИ НАВЧАННЯ      84 

Царук Юлія Михайлівна 

ДИСТАНЦІЙНЕ НАВЧАННЯ ЯК ОСВІТНІЙ ПОТЕНЦІАЛ В УМОВАХ ЄВРОІНТЕГРАЦІЇ   86 

Шевчук Ірина Володимирівна 

РОЛЬ ДИДАКТИЧНИХ ІГОР У НАВЧАЛЬНО-ВИХОВНОМУ ПРОЦЕСІ ПОЧАТКОВОЇ ШКОЛИ  88 

Шевчук Тамара Борисівна 

ВИКОРИСТАННЯ ТЕКСТУ В ПРОЦЕСІ ФОРМУВАННЯМОВНО-МОВЛЕННЄВОЇ  

ОСОБИСТОСТІ МАЙБУТНЬОГО ВЧИТЕЛЯ       90 

Шурин Олена Іванівна 

ПРОФЕСІЙНА ПІДГОТОВКА ВЧИТЕЛЯ: СУЧАСНИЙ СТАН ТА НАПРЯМИ РОЗВИТКУ  92 

 

СЕКЦІЯ 3 

 

З ДОСВІДУ ОРГАНІЗАЦІЇ НАВЧАЛЬНО-ВИХОВНОГО ПРОЦЕСУ У ПОЧАТКОВІЙ ШКОЛІ 

 

Білоус Тетяна Миколаївна 

РОЗВИТОК КОМУНІКАТИВНО-МОВЛЕННЄВИХ УМІНЬ ПІД ЧАС ВИВЧЕННЯ ТЕМИ 

«ПРИКМЕТНИК» У 3 КЛАСІ          94 

Гаврилович Мирослава Олегівна 

CТВОРЕННЯ І ЗАСТОСУВАННЯ АВТОРСЬКИХ ТЕХНОЛОГІЙ В ОСВІТНІЙ ДІЯЛЬНОСТІ  95 

Гарачай Юлія Романівна 

РОЛЬ ТА МІСЦЕ ЛІТЕРАТУРНОЇ ГРИ В СТРУКТУРІ УРОКУ ЧИТАННЯ    97 

Головачик Ірина Володимирівна 

ВИХОВНА ГОДИНА. ТЕМА: "ПРИРОДА – НАШ ДРУГ"      99 

Головко Валентина Анатоліївна 

СУТНІСТЬ ЧИТАЦЬКОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ МОЛОДШИХ ШКОЛЯРІВ     100 

Грицюта Олена Анатоліївна, Квятковська Леся Федорівна 

КОНСПЕКТ УРОКУ ПИСЬМА У 1 КЛАСІ. ТЕМА: ПРАВИЙ ПІВОВАЛ.    102 

Джурик Світлана Миколаївна 

АРТ-ТЕРАПІЯ ЯК ІНТЕРАКТИВНИЙ МЕТОД НА УРОКАХ ОБРАЗОТВОРЧОГО  

МИСТЕЦТВА У 1-4 КЛАСАХ          104 

Дзядух Тетяна Богданівна 

РОЗВИТОК ДІАЛОГІЧНОГО МОВЛЕННЯ МОЛОДШИХ ШКОЛЯРІВ НА УРОКАХ  

УКРАЇНСЬКОЇ МОВИ           105 

Дробуш Тетяна Яківна 

МЕТОДИКА ФОРМУВАННЯ ЗНАНЬ МОЛОДШИХ ШКОЛЯРІВ. ПРО СВЯТА  

НА УРОКАХ «Я У СВІТІ»          107 

Дьоміна Тетяна Ігорівна 

ТЕОРЕТИКО-МЕТОДОЛОГІЧНИЙ АСПЕКТ ПРОБЛЕМИ ФОРМУВАННЯ САМОСВІДОМОСТІ 

ОСОБИСТОСТІ МОЛОДШОГО ШКОЛЯРА       109 

Іванюк Лариса Василівна, Мусійчук Олена Олександрівна 

ГРА-ПОДОРОЖ  МІСЦЯМИ  «СЕМИ  ЧУДЕС  РІВНЕНЩИНИ»      112 

Карпінська Валентина Володимирівна 
АНАЛІТИКО-СИНТЕТИЧНА ДІЯЛЬНІСТЬ МОЛОДШИХ ШКОЛЯРІВ НА УРОКАХ ЧИТАННЯ 114 

Козіцька Оксана Анатоліївна 

РОБОТА НАД МЕТАФОРИЧНІСТЮ ТА ФРАЗЕОЛОГІЄЮ ОБРАЗНОГО МОВЛЕННЯ  

МОЛОДШИХ ШКОЛЯРІВ         116 

Корзюк Марія Вікторівна 

РОЗВИТОК ТВОРЧИХ ЗДІБНОСТЕЙ В УЧНІВ 1-4 КЛАСІВ НА УРОКАХ УКРАЇНСЬКОЇ МОВИ 122 

Кравчук Юлія Ігорівна 

ВИКОРИСТАННЯ НАРОДОЗНАВЧОГО МАТЕРІАЛУ НА УРОКАХ ПРИРОДОЗНАВСТВА   

У ПОЧАТКОВІЙ ШКОЛІ           123 

Кривко Валентина Григорівна, Мартинюк Людмила Іванівна 

КОНСПЕКТ УРОКУ ЧИТАННЯ У 1 КЛАСІ. ТЕМА: АЗБУКИ ВЧИТЬСЯ ЗАВЖДИ ПРИГОДИТЬСЯ. 

РОБОТА З ФОРМУВАННЯ НАВИЧОК СКЛАДОВОГО ЧИТАННЯ. КАЗКА ПРО АЛФАВІТ.  124 

Літковець Олена Дмитрівна 

МЕТОДИКА ВИКОРИСТАННЯ СЮЖЕТНИХ РОЗПОВІДЕЙ НА УРОКАХ  

ТРУДОВОГО НАВЧАННЯ          126 
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Маркопольська Іванна Володимирівна 

КОМПЛЕКСНИЙ ПІДХІД У КОРЕКЦІЙНІЙ РОБОТІ ВЧИТЕЛЯ НА ПОДОЛАННЯ  

МОВЛЕННЄВИХ НЕДОЛІКІВ УЧНІВ ПОЧАТКОВИХ КЛАСІВ     128 

Мартиненко Світлана Вікторівна 

KОНСПЕКТ УРОКУ З ЧИТАННЯ 4 КЛАС. ТЕМА: О. ОЛЕСЬ «ЯРОСЛАВ МУДРИЙ»,  

І. КРИП’ЯКЕВИЧ «КНИГА ЗА КНЯЖИХ ЧАСІВ»        130 

Мельник Марія Володимирівна  

ФОРМУВАННЯ ТЕХНІКИ ЧИТАННЯ В УЧНІВ ПОЧАТКОВИХ КЛАСІВ    132 

Мосейчук Вікторія Анатоліївна 

УРОК З «НАВЧАННЯ ГРАМОТИ (ЧИТАННЯ)».1 КЛАС. ТЕМА. «ЛІТО КРАСНЕЄ МИНУЛО…». 

ДИТЯЧІ СПОГАДИ ПРО ВІДПОЧИНОК УЛІТКУ. ПРАКТИЧНЕ ОЗНАЙОМЛЕННЯ ЗІ СЛОВОМ, 

РЕЧЕННЯМ. СПОСІБ УМОВНОГО ПОЗНАЧЕННЯ РЕЧЕНЬ.      133 

Мосійчук Галина Анатоліївна 

ВИХОВНИЙ ЗАХІД. ТЕМА: «СВЯТО КНИГИ»        136 

Назарчук Галина Анатоліївна 

ПСИХОЛОГО-ПЕДАГОГІЧНІ ОСНОВИ ФОРМУВАННЯ МАТЕМАТИЧНИХ УЯВЛЕНЬ  

У МОЛОДШИХ ШКОЛЯРІВ         140 

Найда Руслана Григорівна 

ФОРМУВАННЯ У МОЛОДШИХ ШКОЛЯРІВ СУСПІЛЬСТВОЗНАВЧИХ УЯВЛЕНЬ ТА  

ПОНЯТЬ В КУРСІ «Я У СВІТІ»          142 

Пастернак Ірина Дмитрівна 

СТИЛІСТИЧНА ВПРАВНІСТЬ МОЛОДШИХ ШКОЛЯРІВ – НЕОБХІДНА УМОВА ЇХ  

КУЛЬТУРИ МОВЛЕННЯ           143 

Приходько Лариса Миколаївна 

МЕТОДИКА ЗАСТОСУВАННЯ КОМП’ЮТЕРА НА УРОКАХ УКРАЇНСЬКОЇ МОВИ  

ТА МАТЕМАТИКИ У ПОЧАТКОВИХ КЛАСАХ        145 

Прокопець Людмила Ярославівна 

З ДОСВІДУ ОРГАНІЗАЦІЇ НАВЧАЛЬНО-ВИХОВНОГО ПРОЦЕСУ У ПОЧАТКОВІЙ ШКОЛІ 147 

Пучкова Олена Василівна 

ОРГАНІЗАЦІЯ КОМПЛЕКСНОГО АНАЛІЗУ ЛІТЕРАТУРНОГО ТВОРУ НА УРОКАХ ЧИТАННЯ  149 

Раджабова Тетяна Миколаївна 

УРОК МАТЕМАТИКИ В 1 КЛАСІ. ТЕМА: СКЛАД ЧИСЛА 7. ДНІ ТИЖНЯ. 

 ОБЧИСЛЕННЯ ЗНАЧЕНЬ ВИРАЗІВ.         152 

Сілкова Ельвіра Орестівна, Власюк Марія Василівна 

ОСОБИСТІСНО-ОРІЄНТОВАНИЙ ПІДХІД ДО ОРГАНІЗАЦІЇ ПРОЦЕСУ НАВЧАННЯ УЧНІВ 

ПОЧАТКОВИХ КЛАСІВ РОЗВ’ЯЗУВАТИ СКЛАДЕНІ ТЕКСТОВІ ЗАДАЧІ    155 

Сілкова Ельвіра Орестівна, Оксенюк Надія Олексіївна 

ФОРМУВАННЯ ЕКОЛОГІЧНОЇ КУЛЬТУРИ МОЛОДШИХ ШКОЛЯРІВ  

НА УРОКАХ МАТЕМАТИКИ         157 

Слободинюк Ольга Олегівна 

СПОСОБИ ЕФЕКТИВНОГО ПРОВЕДЕННЯ УРОКІВ ІНОЗЕМНОЇ МОВИ  

В ПОЧАТКОВІЙ ШКОЛІ           159 

Смик Ольга Василівна 

РОЗРОБКА ІНТЕГРОВАНОГО УРОКУ З РОЗВИТКУ МОВЛЕННЯ ТА УКРАЇНСЬКОГО  

ЧИТАННЯ В 4 КЛАСІ «ЗИМОВИЙ ВЕРНІСАЖ»        160 

Столярчук Віра Юріївна 

ВИКОРИСТАННЯ НЕТРАДИЦІЙНИХ МЕТОДІВ ПРОВЕДЕННЯ ПОЗАУРОЧНИХ ФОРМ  
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